PAAR LM RHEL I RR
“hAR” ErANBPaTR4

#HFRBIR
¥R BRI R 2
23T 21104870099
1. 2B
UNaYEEZ 2. & /1

3. I &




‘AR FrARTAHARL

#ERBEER

e A== 2 B HLE R AL HERE [a) R

3 =

VMR K &, B E S H a8 2%, HUAHE TR
o) SEL R RO EEAS 2018 8 A B AR TR Y o SR 1T 52 B R e R IR EAN
2R AV AF I PR 1, WU HEDIE 1) AR L A A AT e LR il AL e e 52 20% (14 ) 7t
AR FT, AHE =B ML B AR SRR, SR 11T AL
B 74 = Hdl KA 2 2 FIHLAL DAL HEBIE 1] i

(e fift R HE WL 270 e, DR T RE 2 IO RBE A LA G N B 2 A A,
CLERTRHL IR AR D IR EE A bR, DL AN BEAS A F R B D N3 = H b, RIS
b= LR

XK, (1) 817 A BEGEE 2L R 206 @ TR 2 R (LA
B, WUPIHLAECE R ARIL 100%., —HofbL 8 ¥k, B4 0k; (2) i8/7B &
RS 2045 2R - 13850 Bfi PN L i RN EC &, ATBTHLALRC B R 3TL 99. 75%.
—JLIfeAL 374 K, BAb 0 K.

IR GNP, A3 AL 1 — LAl B3I p MeAE B bs, DAL

SR SRR A e AR B 2 H A, DANLAL 53 Z TR RSB I K B AL T 9 IR
ZEHbR, SRAFS L m L.



XEIAE SR, (1) 1847 A BEEIRE RIS R 206 MY L & RALA R
B, WIYIHLAR BRI RIE 100%., —JLIepl 14 K, B 0 Ik, =4 Bk
AN 53. 344 Figt; (2) 81T B EHIES R R 13807 iYL 2 ALl
HECE, WIPEHLAR BRI %k 99. 44%, —ILIRML 524 Wk, Bt 0 Wk, ik
AR 4110. 192 J3 TG

() = G R FHEHE TR, AERTPIAS R A A E, SO LA S &k Az
INIFAESS IR FRAS 73 G AL B3 (R B AT 55 30 IROA e AIRATLZE N 572 22 18] A 55
MRS KA 0 B EEANREE H b, RIS HH e LR 3R

XTI =R, (1) 1817 A BEARA RIS R 146 BEIPEH & SRR
B, WIPEYLAHRECE I RIE 70. 87%, —FLIRMHL 12 Ik, B4 0 R, —IH:=4 6. 934
JiTCHIPEN AT 39. 48 JITUHMES A (2) 1817 B BHUREA FI45 5 : 9067
AT A AL &, MIPENLALRED & I 2iE 65. 30%, —JLaell 1820 X,
Bah 0 Ik, —3L/74 1351, 248 J5 st IFEN AT 200. 4580 T3 TG HIAT S5 TR AR o

AL BT AL T AT S I A ARSI B A TS & o — A
o] AT RS, I Ry IS B BREAT A . I et T — Mg B,
F TG W6 AR, Faid ok B DAOR B i R Wi e W H ), (R 2 o Ath & 1 fif
2R CUn ML ML N B U6 45 AR A A it L i e LA N 03 B R I 2SR 55D
[RIEEAE b, SIS — AR I PTAT o 28 3070 B FH R 48 3R 0 AT AT i AT
etk, AR BALE N G A ECRIREE, ERIEMRTATHIVEE, DAL
B PENEA ARSI AN BFrAT# %R . BIKWIH T Exchange 1 Cross P
AT, il Bestlmprove H)J7 TR — JOERHIAE, BRFILRIAE R %K
e



TOTEJRIEE I oo 4
LU G OO 4
L2 TAEIHIA oo 4
L3 T RBER H oottt 7
L BB UEIH o 8
2 BB BRI et 9
B B R oo 10
R = i 3 11
O B L OO 11
A2 BRTTEE ST oot 11
A3 BTVEIRIBE oo 13
B B R I T et 15
Lo i = B OO 20
S L TR IAIT oo 20
502 BT NT e 20
5.3 BIBIRIE oo 22
Sedh BETIIMIT oo eee e 24
6 TBJRE ARSI IRIE ..o 31
O 1 T I IIHIT oo e e oo ee e eeeeeee e eeeeeeeee e 31
6.2 BRI BT oo 31
6.3 BHIEIRIB oo 35
6 4 BEIRIIMT oo 35
T G e e 43
BEIETTRIR ... 45
B SR e 46



1 [EBEXR

L1 BRNA

— 88 FTT AL R 200 A2 [ SR A B BR ALY A R BURF 58 SR e
Z&AF, DAHARIE R Z 2RSS T E. T CPLEAN R AT R (Pilot,
&Y, Flight Deck) , €45 51 (CabinCrew) FIZ% (AirMarshal) . FTiENL4HHEPE ]
TR 12 P R I TE) BE I LE H AR 224, A FE RN HLA N 53 78 ArT By fr] Hb A BB
WUPEAT AT SS, 1z s s = B L 1-1.

kTR
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DDD
BBB CCC
GGG
OHW
O

B 1-1 HLAHREE ) EUR &
AT EHRITRAT R OH % B AT IR, A AESRAT ATPE BBB—CCC AT 55 HHE

ML HESE v 35 % e s A 22 38 FH B R 7 52, BIAE Tl 4 A2 e A1 Il
@, XfRIFEEY Pairing Optimization (PO) F1 Roster Optimization (RO) PAMIEAL,
W, JE ST B IRARE T (Network Flow) #RJE %4 ik (Column Generation)
KA o EIRD A AL AL B R A R S A RS A N B e B B AR R3S,
{HPRBT Bt 1) R A AR AE SR [, P AN BRE T AL BE N T THEMEIE Bl 1A 56 3
RS Fi /MU E]s SRl E AR S E R E o R 58,
AR AR By it = X S SR B R0, T8 B S BB A i FBOA RER A
AT DA 55 R il T A2 2 i FAE

FEREE ST, RIEENR B LAY, IR IL AT I IA) L S8
NI ARSI SRR, SN E R BCA ML A

1.2 |E#R

AT EEEREREN, REMEFEL T KY-ThI-Hin%L 2R
A ZAEIR . WL HEPE o) SR B BRI R C & 52 i, MU E A5, Xt
ML RBCE R R C L s, m el VAN R e She. YLt
HEFIE [ 80 i am i LA BE S A 4 T

1] B (AR A 3 H 0 2R, AP AR (RS EEAN TE o i i ) 242 #—
FRE I X g SCCHE AR T X, AR < RIS T) 70 351 s A2 20 7 I IX PR R0 5



Wl3%: EERIHE A RNE, MHLEN AR H R FRE, #B2 DUNLI AT A
WL IRIFR IR — % B E PR AT ZH 2R TATA bndE. Heandb st @ #0L% PEK, biE
A E BRI PVG.

MLHN R (Crew) « AT IR R A% AT O, (HXF e 5% i Figfe 2 58 4@ H .
PR BT ML) 25 B o 75 B PP A 10 AT R BN (B I B OE 2 50,
Captain) FIEINIK (BIYEIZER, First Officer) .

1 AP G EA A EE RS, LI RIE .

2. BAHHNGHEA A HE AL ETHE, HETURSLEnEs
KBRS o NUALHEBIL 0 5 e 1 F UG, (H 2 R B BTAR A LI, 7T PLZ2HEE AR BT
A RUBE F A IEHUR B 1 AT P BB R AL, 5 U 32 BB R L
Koo BRI N AT L AN RN ST ©ATAE 55 o HLEHN 542 0 B B0k Bl e %
PAT AR S AR RATAESS

3. FLAHNGIBR 73T WATHESSHh, 38w DIFAT 3N (Deadhead) f£55. 3fe
HUE S5 SR HLALN LR AR I H AT — WU R B 55— WU B3AT ©ATAE5S, 3R
PHUNEC— A PR

FiPE (Flight) : 48 CHLA)— U CAIPETE  AS R & BN UE AR & ME— 10,
BARSEBRE 0L FINTEES T Be 3% R BRI E A o T BE R H FHLE N R PR
NYRTE (3 Leg B Sector)

1. BWIEERA G CHIE, BhE), FEEH A, BE,

2. BEAMHEEA 45 R R A RIANL .

3. BAWYEERE 4 s VLA AL E (Composition) , H c<¥i>
F<¥> #A, H c<Bo NIENIKE, F<ENRINLKE. — MR AW T
AL TR ECE A G Ko AE RA—MYLE —MECE, SChRERTAFE.

w&

% \\ \\\
Cir;g 3 AN > Fa2
~o ~ 3
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K 1-2 BB AL B sh = Bl K

Rt

betm, fiipF FA121 MUZHECE C1F2, FiAMLIZ BBB 5, HoH C1F1 # R4 FA231, 4 COF1

HRSS FA232. FiPE FA122 HLAHARCE CIFL, B CIF2 Heyl2:A13% BBB.
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P& (Duty) « —IRIE % B LB AT BRI ) AT B 422 I 1) ZH B
TR Y [F— YR ED AT B T8 A2 R K AR

1 b BB BA AR — 8 B bl — 2.

2. BT B RE AN R A B H e 2 T F ] o I 1) 06 250355 A d R
NI

3. [Al—RE B BRI BUL AUE R — RS K, B RIE I [ AN S R PR
2k RN TA], BATTUL X B JE T K.

P B T BRI ) o NSRBI T, (EAN TR N RAT I A] o SRS A6 N TR 24
R ARAT HR R — B AT PE R I TRV RS, 5 RO T 3% i o — B AT PIE P S I Th) 1
Bo DA, PREBHZE TN (8] R BLASMIZ BT 4a i (8] 42 7] — K.
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K 1-3 R
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3. FEAHLAEN RESIE KRBT MaxSuccOn (4) K.



1.4 B i B

AL WERMEHE, A BEIEEE 1A, 206 BTPE. 21 LA AN
TR T ANHL, TERIFEIAM 2021 42 8 H 11 5% 2021 4£ 8 H 25 5; B EHIEH
H 2 ANFEHL. 13954 WA EE. 465 AL AN 39 AL, tHRIERIM 2021 &
8 H 1 '5% 2021 4£ 8 H 31 5 GH/ri¥ERiA R 8] vl e 1+ R A HA45 o 5 1 58
—KR) o EURERIEIT A BEYE, AREET B EHE.

£ 1-1 AR B EHIE R~

L

IS | RIERTS | THRIAIATR | B | MK | Pl
AE 1 2021-08-11 2021-08-25 206 21 7
BE 2 2021-08-01 2021-08-31 13954 465 39

o NAHE A SE TR B AL R B =8 R, A S
Aol CAE R B A8 e, MUEETHRIFINLAE N RBE =1 0 0 WAk 1-2 sk

1-3.

®1-2 ML R s

Pt | KB | AR | AN | 2k 08 | B R |2 AR T A E
F1tNum | DptrDate |DptrTime| DptrStn | ArrvDate |ArrvTime| ArrvStn Comp
FA865 |8/14/2021| 20:00 PXB 8/14/2021| 21:45 NKX CIF1
FB1100 |8/18/2019| 23:10 TUK 8/19/2019| 1:00 TGD CIF1
# 1-3  HLHAN 5 B8R

45 B 7 4= BA 7
RIS | ERK | K || |0 A SRR ARIES
EmpNo | Captain |FirstOfficer |Deadhead| Base .

DutyCostPerHr |ParingCostPerHr
A0005 Y Y Y NKX 640 20
B0200 Y Y TGD 680 20
B0050 Y Y HOM 600 20




2 1EEMRIK

MR, A SCHR ik

1 I RIRE g Hi 2>, FPLLUFRIRSEEA T Birf I (e #4% 5 — 45 &
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4) AN A2 E AR AL AL B A% E B I AEE A BERC BAEATHLAN 55
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4.1 BT

[ — R AL SR AEIE 2 BT i) AL, 38 =M Hds: S B AR R
REZ BONTHL WL AC &, RIS & BRI 25 AT HE 7 B AL N 52 A5 )R LA I L F)
BB R % 28 A B s e AL B b 55 = HAnt B b BERS A FH K
e, Xt AR BN AE A BAT IEN LR SRS FOHLALN 53R AT R 22 3 BLIEN LR B iy 8
T ATAES

ASCERRE S TSP PR REIL, E AL R TN R A, JERTHE
TENR TG R, R TR A, G — REPE e sl AT AT Bafedl
155, AR, AN, EATHER) R RE T, 75 255 R
RO, BARRIARE, PR 2 MRILASL 5 3T A 55 A2 75
AERUHE R EE 26 A, DA SIURIEZ [8) (R i N E SIS [ BRI 25, e, AR 3 A FTEE YK
IToAa, a0 LHEA Bl 21| 5 4

X Hbr—, RERREZ WIRENPIREW R Ko ACRE T — MR R
RENEIE KA, L L T QAR CRIEFT A AT WA oL

BEXT Hbs =, f B RMEPATIRNUE S5 1 5 THRE . ASCRE 1M TR
PBUESS 0 53 TACE, £ 8 56l 2 i RTINS E FBEAt E, S/ MEATIRML
S5 R T

X HAR=, RS/ MEPAT B A SRS 1 IEN LR R . AL e 2 H s —
AN SRS B, R ME R IENLR SRS B L SR

4.2 HERIEST
T ) BT, FRATTEES T DUR BB AR A
1) HirR#:

Hbs—: KA HLAACE

Maxz a;
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Hbr —: m/MEE AL
Min xkrk
; 2.0,

Hbr=: /MU

MinZZZx{‘jfjka

j€I i€l keK

2) REZE:
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_ {1, R LR BRI

0, RATIAMIIE 5 B2k
o {1, BT kAR ENLR AT LB K ATAE S
Y0, RITKARERENKIIT IR TS
£ = {1, BT kMBI AT BB K ATAE 5
Yo, RTRARERBINLK AT AR AT AT
_ {1, G TS TR AT TRHUT %

0, B TIATRAIEAT TN
_ {1, FHECTT LLIE 3 ¢

0, FFEIRREIEH &

i

3) R

a) P Tl WIS Y R AT AT BTN LAE 55 BTt i (R AL HEAA) ol — 2% i -

Yjerxli =1 Viel,Lk €K
xf(aj—1)=0 VijeLk €K

{zie,x{; =1 VjeLk €K
b) FEAHLHN SAIIE TR R I d 2 [m] 2 b«
x{%(d{ — c_lk) =0 Vjel
x§;(dy — d¥) = 0 vjel
) D L RAEMUIE 28 vl 55 FUBIEj 0 RS 5 el A ] S P DA
(dj — dj)xs =0 Vi, jel /{0} k € K
d) A T kAE MTTHE G BRTHE I F) b i ) A2 -

x(t; + MinCT — t;) < 0 Vi,jel,k €K

e) W IEHRAMEHAE A — BT IE RSN S % N2 + MaxDH A\ :

z xf; <2+ MaxDH Vjel
IELLKEK

(4-1

(4-2)

(4-3)

4-4

(4-5)

£ R TLRAERPE L RG —F &y, I 2O IENKEEIHLAC BRI 5 -

ck+flE+rk =1 viel/{0}, ke K
g) R LEVERNIENAKCK FEEA IEN K FE .
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ck(C*—1)=0 vieLk €K (4—-7)
h A LEENRINACE 752 BRI B

fE(F¥—1)=0 VieLk€e K (4 —8)
1) Fidk R ae — N IENLK:

z xficf =1 Vjel (4-9)
LELKEK
3 ik R AeE — R

Yierkex X5 ffS =1 Vjel (4 —10)
gi b, &R R — B S BF R T
Hir® Max ¥ a;
HAr@ MinYje; Yier Xex X5

Hi5@ MinY e Yier Yrex x5 fC*

( ZiElekj =1 Vjel,Lk e K
Yjaxl; =1 VielLk €K

xf(aj—1)=0 VijelLk €K
x{g(d; - Elk) — 0 Viel,k € K
xf;(dj —d¥) =0 vjelLk e K

(di — d;)xf = 0 Vi, jel /{0}, k € K
st x5 (t] + MinCT —t;) < 0 Vi, jel,k €K
Y el kek xll‘]. < 2+ MaxDH Vjel
ck+ fk+rf=1 viel/{0},k e K
ck(c*-1) =0 viel,k e K
fE(F¥—1) =0 VieLk € K

k

Yierkex Xi5¢f =1 Vjel

ZL'EI,kElekjfjk =1 Vjel

\
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PR AL e A, SRR S R TS ATPERIILES, seitjm R aREVERS
IR RUREAT SR, AR A2 LR (M 25T R A2 H AR R B

FE DR R AT
D HEPR



Stepl: WIAAAATPEAN 03 TIHRAABTHE o 3% LI H J5 Ak 18] A0 12 1 1a] M)

BUIKHE s[RI XA & B REAT T, SRR AN G B IEE (A& AT
A5 OERIPIKGIEEMIE AR MR Rk, QLRI E i
JEAE— N HEUE I TCVAIR Bl D

Step2: Z3HATMME D ECEINIAC . Jeik Py R BA BN A& I 51 T, 3 g [A] i

HA ERIHC R 52 o 5B 2 I TR AT (A AR RIS, e

Step4; 5 IHEAN Step3.

Step3: 25 MRTMIEELIENI . Seim by R BAA IERNHC SR B A T, Fi b
RAEIENAK TSI 0 T %A 2 N TE AR S AW IENHE, WgEA Step4;

Eﬁ}hﬂf “HARSBC R, NWEEN Step2; FHIIEA StepS.

Step4: {EHRHIFTHE P AIIAFER N 51, PUATHIN RATAESS . & R EXF IS5 51
T, HEN Step3; #HIKABHILAHELIMIE, WA Stepd; 75N K,
K GATmERIRR, BEN Step2, 4kZ2pHd T —BEMIIE.

Step5: P LiR [, WPIPTA R CFEALE, HIBE SIER, FER BT
YRR Al B4, A AN BEBCA IR BITHE, U HGH AR N 53 TR (B S5 1 22 77 A
YE, JFEFrE A ATYER B 5

Step6: FrAMIPIILACE R, B4,
2) HERER

4-1  FRHRE R
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4.4 SR

R LA EREES NIEAT A BEIRM B BHHE, X R4S H SRR IELA
APETT%, LTRRONTTSR 1-A 7% 1-B. K 4-1 4ot T R famrgiit, Jf
FER 42 e T A BEAEE S RN E

T A-1 RIS RGTER

N RN | WENAER | FLANRE | BANERAE | FRPisiTe
O | REMYE | BRI | ARHAEL | RIRH 5 (40

A EX ¥ 0 206 8 0 0

B &% 35 13850 373 0 2

MAtFHER T LA, £ A BEIEF, 206 BATHES M SN ARE, Hp
ML TSR TRLIRECA 8 Ik, BAMRECH 0. 78 B Bt , AN ey E
FIREEECN 35 A~ (BIBRE A RER KWL 69 88, ARed WM ERETHE—
RHEEBIRIETCEER) , dE 0.25%, 5 LR & FSTEEECh 13850 ANt
HLHHEC B I ZIE 99.75%, LA N B RN ECH 373 Ik, EMEKAEH
BANFEAEPAT RATIESS N 7 IR
42 ANEHEIH PSR TIER

IS | #iS |HWEOH | BERE | &&2TE | BAEH | k2K E | £2HE | B | B Hib £
EmpMo | FitNum |DptrDate | DptrTime | DptrStn | ArrvDate | ArnvTime | ArrvStn | Captain | FirstOffice | Substitute | Deadhea
AO001 FA2 |8/12/2021] 10:10 PGX  |8/12/2021| 11.40 NKX Y
AQ002 FABB0 |8/11/2021| 8.00 NKX  18/11/2021] 930 PGX Y
AQ002 FA3 |8/12/2021] 10:25 PGX  |8/12/2021| 1140 NKX Y
A0003 FABB4 |8/11/2021| 11.30 NKX  18/11/2021] 1350 XGS Y
A0003 FAB91 |8/12/2021| 10:30 XGS  |8/12/2021) 12:50 NKX Y
AO004 FABB4 |8/11/2021| 11.30 NKX  18/11/2021| 1350 XGS Y
A0004 FAB91 |8/15/2021| 10:30 XGS  |8/15/2021] 12:50 NKX Y
AC0O05 FABB0 |8/11/2021| 8.00 NKX  18/11/2021] 930 PGX Y
A0005 FAB81 |8/11/2021| 10:10 PGX 18/11/2021| 1140 NKX Y
A0005 FAB12 |8/11/2021| 12:20 NKX  18/11/2021| 14.05 PDK Y
| AQ005 FAB13 |8/11/2021| 1450 PDK  |8/11/2021] 16:40 NKX Y
A0005 FAB54 |8/11/2021| 1720 NKX  18/11/2021] 1900 CTH Y
A0005 FAB55 |8/11/2021| 1945 CTH |8/11/2021| 21.30 NKX Y
AC0O05 FAB72 |8/12/2021| T7:55 NKX  18/12/2021] 9.00 PLM Y
A0005 FAB73 |8/12/2021| 940 PLM  |8/12/2021| 10:50 NKX Y
A0005 FABB4 |8/12/2021| 11.30 NKX  18/12/2021] 1350 XGS Y
AQ005 FABB5 |8/12/2021| 1430 XGS  |8/12/2021] 16:50 NKX Y
A0005 FABB4 |8/12/2021| 1730 NKX  18/12/2021| 19:15 PXB Y
A0005 FABB5 |8/12/2021| 20:.00 PXB  |8/12/2021] 21:45 NKX Y
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struct Crew {

int Degree[3];/HLAHN L RATBEAS, OFRIRTRMLEIHG . 1RREINIK TS 28R IEML

N

}s

int Base;/FL41 N 71 1) 3 1l

int DutyCostPerHr;// /s i $h ) sl A

int ParingCostPerHr;// % /)N A1 55 348 Bl A%

int CurrentStn;//5¢ i =4 B L J5 T EHL)

int lastFlight;//NI| 5¢ B AR EE, #IGE8-1, JEEEAMES

int CurrentStatus;// 47l TARIRE, 0FRRMEIRE, 138 TAEHIRE, 28 IRERES
int CurrentDutyTime;// >4 1] LU E I

int CurrentFly Time;// 4 {i ) ©ATHS

int CurrentPairingDay;// 4 {il L AT SIS, F T A0 e 2 HE R
int TotalDutyTime; // /< BN K

int TotalPairingTime; // S AT 55 PR (1]

int ConDutyDay;// 1% £ H ) K%L

int ConRestDay;//i% Z24R Hi K

Crew CrewPara[CrewNum)];/#LZHL N\ 02 J& 74
struct Flight {

}s

int FItNum; /i ¥t 5

int DptrDate;/fi ¥tk € H

int DptrTime;/AiHEEL €[]

int ArrvDate;//fii ¥E 2114 H 1]

int ArrvTime;//fiHE ] ][]

int DptrStn;/fi ¥t H Z AL

int ArrvStn;/fiHE 2A N3

int RelaDptrTime;//MiBEAHRT A& IFA] CDUSE —BEATEE 9 af i [ A T % 40D
int RelaArrvTime;// it JEAH X 2GRS 8] CLLZE —HERUEE S aa it (8] i2H 47 364D
int LegTime;/Mi ¥t CATH K

int isFly; /A HE 2 50 2 AT &

Flight FlightPara[FlightNum];/fji ¥t J& V£

int FlightCrewNum[FlightNum][3];/55 —FiUE 4 e, 0Tl 13oRpIblE. 270K
SIRIS

int StnCrewNum[StnNum]; /#4403 53 A0, F 36 52 B Le 137, /& S 3l

int StnFlow[StnNum][StnNum]; /#1372 [f] AT HE =

int FlightCanFly[FlightNum];// CHLIE I UH AL A& 75— 52 4t 1 B

int FlightBackP[FlightNum][2];/MTHEL 5 73 25 WA b R LA N D3 (5 22 PR > S )

int CrewDayStatus[CrewNum][32];/HLELN G5 RIS (G2 ~31R)
vector<vector<int>> CrewFlight(CrewNum); //#/LZH A\ 53 73 e 14 i JE 4%
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vector<vector<int>> CrewDegree(CrewNum); /AL N S AEAZATHENT S0, 0FmFhL. 1567
I, 28R IENLK, 5 CrewFlightf )3

vector<vector<int>> CrewStatus(CrewNum);// HFLAL N 71 5¢ SOZMHE 2 G HPIRAS, 027~ AR
B 1FRRGEE TR, 28R MR

vector<vector<int>> CrewConDutyDay(CrewNum);//it. 55 B B & S it (], 3 [A]
bl

vector<vector<int>> CrewConPairingDay(CrewNum);// 1.5 [ BEIE ST 55 200 8], H
T (5] 3

vector<int> Captain; // A A IEALK Z A FINLH N RS

vector<int> FirstOfficer; /- A BN K T FIHLALN R A

vector<int> CaptainFirstOfficer; //[F] I i 47 IEALAC A RIS B IHLAH N 51 8 &

IEJ /%A e

// Probleml.cpp : 7 XF& i & N HFEF I 5o
#include "stdafx.h"
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <iostream>
#include <sstream>
#include <fstream>
#include <time.h>
#include <ctime>
#include <string>
#include <string.h>
#include <algorithm>
#include <vector>

using namespace std;
#define MAX_ VAL 999999

clock _t startTime, endTime;//it. 512 17 i 1]

double bestTime;// ¢ %+ [A]

double cutting_time = 1800;/2% 1121

string inFile A = "F:/# N3 /4E N @ HL38/2021 4F F /HLZLHEPE Data A-Crew.csv";
string inFile_B = "F:/4 N8/ N @B 3E/2021 4 F @/HLZHHFPE Data A-Flight.csv";
string UncoveredFlights = "F:/# 4 LL38/46 )y B L €/2021 4F F #/UncoveredFlights A.csv";
string CrewRosters = "F:/H 0y L 38/4E R # A L F§/2021 4 F #l/CrewRosters_A.csv";

const int MinCT = 40;

118 HE A

const int startDate = 11;
const int FlightNum = 206;//fiHt £ &=
const int CrewNum = 21;/HL41L\ 7
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const int StnNum = 7,

/1% 4% B

//const int startDate = 1;

//const int FlightNum = 13954/ ¥ ¥ &
//const int CrewNum = 465://HLZ4N 7

//const int StnNum = 39;

int FlightCrewNum[FlightNum][3];//0, 1, 2,1 F/REIHLK, 2 #rblk
int FlightCanFly[FlightNum];// K LS 5 BE#E
int StnCrewNum[StnNum];

int FlightCNum[FlightNum];// ¥ H 1% &

int StnFlow[StnNum][StnNum];

int FlightBackP[FlightNum][2];/[5] K ff) 7] fE 14:
vector<vector<int>> CrewFlight(CrewNum);
vector<vector<int>> CrewDegree(CrewNum);
vector<int> Captain;

vector<int> FirstOfficer;

vector<int> CaptainFirstOfficer;

struct Crew {
int Degree[3];//%52%
int Base;//H & 3t
int DutyCostPerHr;// 4} /NI Pl il A
int ParingCostPerHr;//{T- 55 PR i AR
int CurrentStn;// 24 {7 FTEN L
int lastFlight;// & —#fi BT

¥
Crew CrewPara[CrewNum];/HLZH N\ 72 J& 14
struct Flight{

int FIltNum,;

int DptrDate;/AiHEL "t H 1A
int DptrTime;//fii YL & I [A]
int ArrvDate;/fiFE 215 H #A
int ArrvTime;//fi ¥ 2134 B [7]
int DptrStn;//fi 3t H &AL
int ArrvStn;/Ri ¥t RE AL
int RelaDptrTime;//Ri B AH X H 2 i (1]
int RelaArrvTime;// i FEAH Xt 2134 B} 1]
int LegTime;/Mi¥ERFEEHT K
int isFly;
/RSB E # 2 CIF1
¥
Flight FlightPara[FlightNum];/fiii ¥t J& 1
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vector<vector<string>> read_csv(string file) {
int1i, j;
ifstream inFile(file, ios::in);
string lineStr;
vector<vector<string>> strArray;
while (getline(inFile, lineStr))
{
I IR YR G
stringstream ss(lineStr);
string str;
vector<string> lineArray;
/] FEIEE 55y b
while (getline(ss, str, ',"))
lineArray.push _back(str);
strArray.push back(lineArray);
}

return strArray;

void split(const string& s, vector<int>& sv, const char flag="") {
sv.clear();
istringstream 1iss(s);

string temp;

while (getline(iss, temp, flag)) {
sv.push_back(stoi(temp));
H

return;

void exchangeFlight(int f1, int {2) {
int DptrDate = FlightPara[f1].DptrDate;/fii Bz & H A
int DptrTime = FlightPara[f1].DptrTime; /i B2 & i [8]
int ArrvDate = FlightPara[f1]. ArrvDate;//fii Bt 2134 H 31
int ArrvTime = FlightPara[f1]. ArrvTime;//fii J 21| 12 i 1]
int DptrStn = FlightPara[f1].DptrStn;/fi i & #1357
int ArrvStn = FlightPara[f1]. ArrvStn;//RiEE 2 IA N
int RelaDptrTime = FlightPara[f1].RelaDptrTime;//fig HEAH X H &2 B [A]
int RelaArrvTime = FlightPara[f1].RelaArrvTime;//fi B AH X} 2118 i (7]
int LegTime = FlightPara[f1].LegTime;/fi ¥ HF 4L 0T K
int FltNum = FlightPara[f1].FIltNum;
/If1->f2
FlightPara[f1].DptrDate = FlightPara[{2].DptrDate;
FlightPara[f1].DptrTime = FlightPara[f2].DptrTime;
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FlightPara[f1].ArrvDate = FlightPara[f2]. ArrvDate;
FlightPara[f1].ArrvTime = FlightPara[f2].ArrvTime;
FlightPara[f1].DptrStn = FlightPara[{2].DptrStn;
FlightPara[f1].ArrvStn = FlightPara[f2]. ArrvStn;
FlightPara[f1].RelaDptrTime = FlightPara[f2].RelaDptrTime;
FlightPara[f1].RelaArrvTime = FlightPara[f2].RelaArrvTime;
FlightPara[f1].LegTime = FlightPara[f2].LegTime;
FlightPara[f1].FltNum = FlightPara[f2].FItNum,;

/1f2->£1

FlightPara[f2].DptrDate = DptrDate;
FlightPara[f2].DptrTime = DptrTime;

FlightPara[f2]. ArrvDate = ArrvDate;

FlightPara[f2]. ArrvTime = ArrvTime;

FlightPara[f2].DptrStn = DptrStn;

FlightPara[f2]. ArrvStn = ArrvStn;
FlightPara[f2].RelaDptrTime = RelaDptrTime;
FlightPara[f2].RelaArrvTime = RelaArrvTime;
FlightPara[f2].LegTime = LegTime;

FlightPara[f2].FItNum = FItNum;

H
int checkStartFlight(int f) {
int i, ff;
if (StnCrewNum[FlightPara[f].DptrStn] != 0) {//FI¥i & HAERR A T, &N return
return 1;/4k 3 T
H

for (i=0; i< f; i++) {/BARFIMH T
ff=1,
if (FlightPara[ff].ArrvStn == FlightPara[f].DptrStn && FlightPara[f].RelaDptrTime -
FlightPara[ff].RelaArrvTime >= MinCT) {//1 5% /& B R
if (checkStartFlight(ff) == 1) {
return 1;

EE S S

return -1;
int checkEndFlight(int f) {
int i, ff;

if (StnCrewNum[FlightPara[f]. ArrvStn] = 0) {//FIHi e BER A T, &N return

50



FlightCNum([f] += 2;
return 1;/38F] T

for (i=f+ 1; 1 < FlightNum; i++) {
ff=1;
if (FlightPara[ff].DptrStn == FlightPara[f].ArrvStn && FlightPara[ff].RelaDptrTime -
FlightPara[f].RelaArrvTime >= MinCT) {//{1 53 /& i 8] 3R
if (checkEndFlight(ff) == 1) {
return 1;

EEES S

return -1;

void read_initial(string inFile 1, string inFile 2) {
int 1, j, k, date, time, f, 1;
//132HY inFile_ A
vector<vector<string>> data_A;
data_ A =read csv(inFile 1);
/328 inFile B
vector<vector<string>> data B;
data_B =read _csv(inFile 2);

for (i=0; 1 < StnNum; i++) {
StnCrewNum[i] = 0;

for (i=0; 1 < CrewNum; i++) {
CrewPara[i].Degree[2] = atoi(data_A[i+ 1][1].c_str());
CrewPara[i].Degree[1] = atoi(data_A[i + 1][2].c_str());
CrewPara[i].Base = atoi(data_A[i + 1][4].c_str());
CrewPara[i].DutyCostPerHr = atoi(data_A[i + 1][5].c_str());
CrewPara[i].ParingCostPerHr = atoi(data_A[i + 1][6].c_str());
CrewPara[i].CurrentStn = CrewPara[i]. Base;//#/J 43 1E Base
CrewPara[i].lastFlight = -1;/_F— R ¥t
if (CrewPara[i].Degree[2] == 1 && CrewPara[i].Degree[1] == 1) {
CaptainFirstOfficer.push_back(i);
}
else if (CrewPara[i].Degree[2] == 1) {
Captain.push_back(i);
H
else if (CrewPara[i].Degree[1] == 1) {
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FirstOfficer.push_back(i);
}

StnCrewNum[CrewPara[i].Base]++;

for (i=0; 1 < StnNum; i++) {
for (j = 0; j < StnNum; j++) {
StnFlow[i][j] = 0;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {

vector<int> sv;

split(data B[i+ 1][1], sv, '/");

FlightPara[i].DptrDate = sv[1];

split(data B[i+ 1][2], sv, ":'");

FlightPara[i].DptrTime = sv[0] * 60 + sv[1];

split(data B[i+ 1][4], sv, '/");

FlightPara[i].ArrvDate = sv[1];

split(data B[i+ 1][5], sv, ":'");

FlightPara[i]. ArrvTime = sv[0] * 60 + sv[1];

FlightPara[i].DptrStn = atoi(data_B[i + 1][3].c_str());

FlightPara[i]. ArrvStn = atoi(data_B[i + 1][6].c_str());

FlightPara[i].RelaDptrTime = (FlightPara[i].DptrDate - startDate) * 24 * 60 +
FlightPara[i].DptrTime;

FlightPara[i].RelaArrvTime = (FlightPara[i].ArrvDate - startDate) * 24 * 60 +
FlightPara[i]. ArrvTime;

FlightPara[i].LegTime = (FlightPara[i].ArrvDate - FlightPara[i].DptrDate) * 24 * 60 +
(FlightPara[i].ArrvTime - FlightPara[i].DptrTime);

FlightCrewNum[i][0] = FlightCrewNum[i][1] = FlightCrewNum([i][2] = 0;

FlightCNum([i] = 0;

FlightParal[i].isFly = 0;/#I4HIRES, #E A K

FlightPara[i].FItNum = atoi(data_B[i+ 1][0].substr(2, data B[i+ 1][0].size() - 1).c_str());

StnFlow[FlightPara[i]. DptrStn][FlightPara[i]. ArrvStn]++;

FlightBackP[i][0] = FlightBackP[i][1] = 0;//[5] 5K ) A] REPEHE Hy 0

FlightCanFly[i] = 1;/#1 4L &R REL &

/R B AT HE
for (1 = 0; i < FlightNum - 1; i++) {
for (j =1+ 1; j <FlightNum; j++) {
if (FlightPara[i].RelaDptrTime > FlightPara[j].RelaDptrTime) {
exchangeFlight(i, j);
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else if (FlightPara[i].RelaDptrTime == FlightPara[j].RelaDptrTime) {
if (FlightPara[i].RelaArrvTime > FlightPara[j].RelaArrvTime) {
exchangeFlight(i, j);

100 TR — AN EE A e 5
for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//f&+k | M 3Lt H A& il 422 10
if (StnCrewNum|[FlightPara[i].DptrStn] == 0) {
f = checkStartFlight(i);
if (f==-1) {
FlightCanFly[i] = 0;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//R&3& B M FEHth & (I mltfs 1k
if (StnCrewNum|[FlightPara[i].ArrvStn] == 0) {
f = checkEndFlight(i);
if (f==-1) {
FlightCanFly[i] = 0;

int dt, ar;

for (i =0; i < FlightNum; i++) {//ft+k | M3t A& il 452 15
ar = FlightPara[i]. ArrvStn;
FlightBackP[i][0] = StnFlow[ar][0];
FlightBackP[i][1] = StnFlow[ar][1];

int find_Captain(int f) {
inti,j, 1, c, best_c;
best c=-1;
for (i = 0; i < CaptainFirstOfficer.size(); i++) {
117RAT BT TAERL S HE R R R, AT A IENL RIS B4
¢ = CaptainFirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
if (CrewPara[c].lastFlight 1= -1) {// i 8] & 75 AT 4T
1 = CrewPara[c].lastFlight;
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if (FlightPara[f].RelaDptrTime < (FlightPara[l].RelaArrvTime + MinCT)) {

continue;

h
if (best c==-1) {
best c=c;

H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] >

FlightBackP[f][CrewPara[best _c].Base]) {
best c=c;

H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] =

FlightBackP[f][CrewPara[best _c].Base]) {
if (CrewFlight[c].size() > CrewFlight[best c].size()) {

best ¢c=c;

H
if (best c==-1) {
for (i = 0; i < Captain.size(); it++) {
J1RAT BB PR S T HE R R R, /AT
¢ = Captain[i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
if (CrewPara[c].lastFlight != -1) {//FIWri [8] & 75 AT 47
1 = CrewPara|[c].lastFlight;
if (FlightPara[f].RelaDptrTime < (FlightPara[l].RelaArrvTime + MinCT))

AR IENK

pai

{
continue;
H
H
if (best ¢ ==-1) {
best ¢c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] >
FlightBackP[f][CrewPara[best _c].Base]) {
best ¢c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] =

FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
if (CrewFlight[c].size() > CrewFlight[best c].size()) {

best ¢ =c;
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¥
return best_c;//BAH LB ALK

int find_FirstOfficer(int f) {
inti,j, L, c, best c;
best c=-1;
for (i = 0; i < FirstOfficer.size(); i++) {// €47 A R A BIHLK 4%
117 RAT 512 TR S5 T HE R RO [R]
¢ = FirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
if (CrewPara[c].lastFlight 1= -1) {//W¥fis} [a] & 75 AT 4T
1 = CrewPara[c].lastFlight;
if (FlightPara[f].RelaDptrTime < (FlightPara[l].RelaArrvTime + MinCT)) {

continue;

H
if (best ¢ ==-1) {
best c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] >
FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
best c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] =
FlightBackP[f][CrewPara[best _c].Base]) {
if (CrewFlight[c].size() > CrewFlight[best c].size()) {

best ¢c=c;

H
if (best ¢ ==-1) {
for (i = 0; 1 < CaptainFirstOfficer.size(); i++) {
J1RAT G PR S HE R AU R, AT A IEF LK AR B3 4%
¢ = CaptainFirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
if (CrewPara[c].lastFlight != -1) {//FIWri [8] & 75 AT 47
1 = CrewPara|[c].lastFlight;
if (FlightPara[f].RelaDptrTime < (FlightPara[l].RelaArrvTime + MinCT))

continue;
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¥
if (best c==-1) {
best ¢c=c;
}
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base]
FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
best ¢c=c;
¥
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base]

FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
if (CrewFlight[c].size() > CrewFlight[best c].size()) {
best c=c;

H
return best_c;//¥% A 2| 7] H L

void updateCrew(int c, int f, int degree) {
CrewFlight[c].push_back(f);
CrewDegree[c].push_back(degree);
CrewPara[c].CurrentStn = FlightPara[f]. ArrvStn;// 5 1 2 A &
CrewPara[c].lastFlight = f;
FlightCrewNum[f][degree] += 1;

int timelsOk(int c, Flight f) {//1 W [a] & 75 9%
int I
I RAT AR TR TAR I RS I E B w] AT
if (CrewPara[c].lastFlight 1= -1) {// AT {2 TAExd
1 = CrewPara[c].lastFlight;
if (f.RelaDptrTime < FlightPara[l].RelaArrvTime + MinCT) {

return -1;
}
H
return c;
}
int calculateCrew(int crew, int flightl, int flight2, int degree) {
inti,j,l;
int cost = 0;
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if (degree == 1 && CrewPara[crew].Degree[2] == 1) {//fil /& & #h
cost += 100000;
}

return cost;

int repair(int £, int degree) {
int 1, j, isflight, best_c, best_f;
int flag, f c;
int best_f ¢ =9999999;
best ¢ =best f=-1;
for (i=0; 1< f; i++) {/ 0T FT A ELIZ ML E R (1) i B
INFALNIPEEARIF T, HAazMiPEC e EVACE, Hik i SOE %l
if (FlightCrewNum[i][0] < 5 && FlightPara[i].isFly == 1 && FlightPara[i]. ArrvStn ==
FlightPara[f].DptrStn) {
/AT DAAE S — P AT 21k
if (FlightPara[i].RelaArrvTime + MinCT <= FlightPara[f].RelaDptrTime) {//fji 3]
TN )R S5 T
for (j = 0; j < CrewNum; j++) {/FR— R R Z R 1), HAEZNIPEHE K
LIR7;
if (CrewPara[j].Degree[degree] == 1 && FlightPara[i].DptrStn ==
CrewPara[j].CurrentStn) {//iX B s 0] @, 75 EH) Wra& )
flag = timelsOk(j, FlightPara[i]);/ffi i€ /N 28 $h Eh i} ]
if (flag !=-1) {/AEFNZ N, STZNETIEN, 5618
f ¢ = calculateCrew(j, i, f, degree);//j el i ZTIF £
/lcout << f ¢ <<endl;
if (f ¢ <best f ¢) {/Hkiki/ N
best c=j;
best f=1i;
best f c=1 ¢c;

if (best_ ¢ !=-1 && best_f!=-1) {
if (FlightPara[f].DptrDate > FlightPara[best f].DptrDate) {
updateCrew(best_c, best_f, 0);/fH ALk, K5E/RE
}
else {
updateCrew(best_c, best_f, 0);/fH ALk, K5ERE
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return best c;

}

return -1;

void clearFlight(int c, int flag) {///}H k& BE
intl=0,f;
while (1< flag) {//[51 3] () 4k
CrewFlight[c].pop_back();
CrewDegree[c].pop_back();
f = CrewPara[c].lastFlight;
CrewPara[c].CurrentStn = FlightPara[f].DptrStn;// 58 #1 2 A {7 &
if (CrewFlight[c].size() > 0) {
CrewPara[c].lastFlight = CrewFlight[c][CrewFlight[c].size() - 1];
H
else {/ILA K
CrewPara[c].lastFlight = -1;

I++;

void random_initial() {
inti,j, k;
int ¢, f, flag = 0;
int currentDate = startDate;
for (i = 0; i < FlightNum; i++) {
if (FlightCanFly[i] == 1) {
f=c=-1;
flag=1;
if (FlightCrewNum[i][1] == 0) {// SR EIHL K
f=find_FirstOfficer(i);// TR BIHLK:
if (f==-1) {/InFEA LB
£ =repair(i, 1);/ \FLAh I P — A BT K
flag =2/ TABHE, FHFEL R —K

}

if (F1=-1) {
updateCrew(f, i, 1);/4K2 T 8 HriZ AT 1 B EE
FlightCrewNum[i][1] = 1;

}

}
if (f 1= -1 && FlightCrewNum[i][2] == 0) {/F-HBFHLK T, WA LAHF4E T4k
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GIRIS
¢ = find_Captain(i);//F- LML
if (c == -1) {//IREAHLRIPLE
¢ = repair(i, 2);// N FH At 75 P — AL IS R
¥
if (c!=-1) {
updateCrew(c, 1, 2);/4K 21 1 I 5
FlightCrewNum[i][2] = 1;
¥
else {
clearFlight(f, flag);/#R A~ 2] 75 £ 1] )

if (¢ 1=-1) {//FC B 3
FlightParal[i].isFly = 1;

int main()
{
int1, j;
srand((unsigned)time(NULL));
read_initial(inFile A, inFile B);/13HUEE
startTime = clock();/tHH HUf
endTime = startTime;
random_initial();
endTime = clock();
cout << (double)(endTime - startTime) / CLOCKS PER_SEC << end],;

return O;

e

// Problem2.cpp : & XA=E il & N AR FHIA L 5.
#include "stdafx.h"

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <iostream>

#include <sstream>

#include <fstream>

#include <time.h>

#include <ctime>
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#include <string>
#include <string.h>
#include <algorithm>
#include <vector>

using namespace std;
#define MAX_ VAL 999999

clock _t startTime, endTime;//1t. 3% 32 17 i [A]

double bestTime;// ¢ i [F]

double cutting_time = 1800;//£% 11251

string inFile A = "F:/4 9 L F/M N B LE28/2021 4 F @/ HEPE Data B-Crew.csv";
string inFile_B = "F:/4 N F8/4E N @B LL3E/2021 4 F @/HLZHHFPE Data B-Flight.csv";
string UncoveredFlights = "F:/#¢ )y L 38/ )y AL L 2€/2021 4F F @/UncoveredFlights_B.csv";
string CrewRosters = "F:/#y EL38/H0 Y @R EE3€/2021 4F F #/CrewRosters_B.csv";
const int MaxDH = 5;//# 2 Fe LA $L

const int MinCT = 40;

const int MaxBlk = 600;

const int MaxDP = 720;

const int MinRest = 660;

const int MaxTAFB = 14400;

const int MaxSuccOn = 4;//4 K

const int MinVacDay = 2;//2 K

1184 A

//const int startDate = 11;

//const int FlightNum = 206;/fji I %5 &

//const int CrewNum = 21;//HLZH N 7

//const int StnNum = 7;

119 B

const int startDate = 1;

const int FlightNum = 13954;//fii ML ¥ &

const int CrewNum = 465;/HL41\ &

const int StnNum = 39;

int FlightCrewNum[FlightNum][3];/0, 1, 2,1 F/REIHLK, 2 #xRblK
int StnFlow[StnNum][StnNum];

int StnCrewNum[StnNum];

int FlightCanFly[FlightNum];// KL 5 BE#E

int FlightBackP[FlightNum][2];/[5] 5K f) 7] fE 14

int CrewDutyTime[CrewNum];

int CrewFlyTime[CrewNum];

vector<vector<int>> CrewFlight(CrewNum);
vector<vector<int>> CrewDegree(CrewNum);
vector<vector<int>> CrewStatus(CrewNum);// R 25
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vector<int> Captain;
vector<int> FirstOfficer;

vector<int> CaptainFirstOfficer;

struct Crew {

}s

int Degree[3];//%52%

int Base;//H & 3

int DutyCostPerHr;//4} /NI Pl il A
int ParingCostPerHr;//{T- 55 PR i A%

int CurrentStn;// 24 /] FTENLI%)

int lastFlight;// I — i Bt

int CurrentStatus;//0: REVIRZA, 1: TARIRE,

int CurrentDutyTime;// = B P EN IS
int CurrentFly Time;// >4/ ®ATH K
int TotalDutyTime;

int ConDutyDay;// >4 5l &SP E R 5L

2: MABCIRES

int ConPairingTime;// 4 HiAE 55 ], AR KT 14400

Crew CrewPara[CrewNum];/#LZH N\ 72 J& 14

struct Flight {

b

int FItNum,;

int DptrDate;/AiHEL "t H 1

int DptrTime;//fii YL K I [A]

int ArrvDate;/fiFE 215 H #A

int ArrvTime;//fi ¥ 2134 B 7]

int DptrStn;//fi 3t H &AL

int ArrvStn;/Ri ¥t RE AL

int RelaDptrTime;//Ri B AH X H 2 i (1]
int RelaArrvTime;// i FEAH X 2114 B[]
int LegTime;/fii¥ERF 420 K

int isFly;

1R E BIC E AL 2 C1F1

Flight FlightPara[FlightNum];/i T J& 4

vector<vector<string>> read_csv(string file) {

int1, j;

ifstream inFile(file, ios::in);
string lineStr;
vector<vector<string>> strArray;
while (getline(inFile, lineStr))

{
/| AFR T Ye R G5
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stringstream ss(lineStr);

string str;

vector<string> lineArray;

/] ¥ IRIE 5 77 B

while (getline(ss, str, ',"))
lineArray.push_back(str);

strArray.push back(lineArray);

}

return strArray;

void split(const string& s, vector<int>& sv, const char flag="") {
sv.clear();
istringstream 1iss(s);

string temp;

while (getline(iss, temp, flag)) {
sv.push_back(stoi(temp));
H

return;

void exchangeFlight(int f1, int {2) {
int DptrDate = FlightPara[f1].DptrDate;/fii ¥t & H #i
int DptrTime = FlightPara[f1].DptrTime;//AiHE & H [A]
int ArrvDate = FlightPara[f1]. ArrvDate;//fii Bt 2134 H 31
int ArrvTime = FlightPara[f1]. ArrvTime;//fii J 21| 12 i 1]
int DptrStn = FlightPara[f1].DptrStn;/fi ¥ K H13%
int ArrvStn = FlightPara[f1]. ArrvStn;//RiEE 2 IA N
int RelaDptrTime = FlightPara[f1].RelaDptrTime;/ it HEAH X H & B [8]
int RelaArrvTime = FlightPara[f1].RelaArrvTime;//fii HEAH X 21K B 8]
int LegTime = FlightPara[f1].LegTime;/fii BFRF ST
int FltNum = FlightPara[f1].FItNum;
FlightPara[f1].DptrDate = FlightPara[{2].DptrDate;
FlightPara[f1].DptrTime = FlightPara[f2].DptrTime;
FlightPara[f1].ArrvDate = FlightPara[f2].ArrvDate;
FlightPara[f1].ArrvTime = FlightPara[f2]. ArrvTime;
FlightPara[f1].DptrStn = FlightPara[{2].DptrStn;
FlightPara[f1].ArrvStn = FlightPara[{2]. ArrvStn;
FlightPara[f1].RelaDptrTime = FlightPara[{f2].RelaDptrTime;
FlightPara[f1].RelaArrvTime = FlightPara[f2].RelaArrvTime;
FlightPara[f1].LegTime = FlightPara[f2].LegTime;
FlightPara[f1].FltNum = FlightPara[{2]. FltNum;
FlightPara[f2].DptrDate = DptrDate;
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FlightPara[f2].DptrTime = DptrTime;
FlightPara[f2]. ArrvDate = ArrvDate;
FlightPara[f2]. ArrvTime = ArrvTime;
FlightPara[f2].DptrStn = DptrStn;
FlightPara[f2]. ArrvStn = ArrvStn;
FlightPara[f2].RelaDptrTime = RelaDptrTime;
FlightPara[f2].RelaArrvTime = RelaArrvTime;
FlightPara[f2].LegTime = LegTime;
FlightPara[f2].FItNum = FItNum;

}
int checkStartFlight(int f) {
int 1, ff;
if (StnCrewNum([FlightPara[f].DptrStn] != 0) {//#IWi & BIER S T, 2N return
return 1;/38F] T
H
for (i=0;1<f i++) {/EFRFIN T
ff=1;

if (FlightPara[ff].ArrvStn == FlightPara[f].DptrStn && FlightPara[f].RelaDptrTime -
FlightPara[ff]. RelaArrvTime >= MinCT) {//f1 %3 /£ E5R
if (checkStartFlight(ff) == 1) {
return 1;

EE S S

return -1;

int checkEndFlight(int f) {
int i, ff;

if (StnCrewNum[FlightPara[f]. ArrvStn] != 0) {/HIWr & ELER S T, 2N return
return 1;/4k 3 T

for (i=f+ 1; i < FlightNum; i++) {
ff=1,
if (FlightPara[ff].DptrStn == FlightPara[f].ArrvStn && FlightPara[ff].RelaDptrTime -
FlightPara[f].RelaArrvTime >= MinCT) {//40 %3 /& i 7] 5k
if (checkEndFlight(ff) == 1) {
return 1;

YIRS
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return -1;

void read_initial(string inFile 1, string inFile 2) {
int 1, j, k, date, time, 1;
int dayFlightNum([32];
for(i=1;1<32;i++) {

dayFlightNum([i] = 0;

}
//132HY inFile_ A
vector<vector<string>> data_A;
data_ A =read csv(inFile 1);
/1328 inFile_B
vector<vector<string>> data_B;
data_ B =read _csv(inFile 2);

for (i=0; 1 < CrewNum; i++) {
CrewPara[i].Degree[2] = atoi(data_A[i+ 1][1].c_str());
CrewPara[i].Degree[1] = atoi(data_A[i + 1][2].c_str());
CrewPara[i].Base = atoi(data_A[i + 1][4].c_str());
CrewPara[i].DutyCostPerHr = atoi(data_A[i+ 1][5].c_str());
CrewPara[i].ParingCostPerHr = atoi(data_A[i + 1][6].c_str());
CrewPara[i].CurrentStn = CrewPara[i]. Base;//#/J 43 1E Base
CrewPara[i].lastFlight = -1;/_F— R ¥t
CrewPara[i].CurrentStatus = 1;/#J45 N TAEIRAS
CrewPara[i].CurrentDutyTime = 0;
CrewPara[i].CurrentFlyTime = 0;
CrewPara[i].TotalDutyTime = 0;
CrewPara[i].ConDutyDay = 0;//>4 §il i 23 ) R 2L
CrewPara[i].ConPairingTime = 0;//24 {45 8], AHERT 14400
CrewDutyTime[i] = 0;
CrewFlyTime[i] = 0;

if (CrewPara[i].Degree[2] == 1 && CrewPara[i].Degree[1] == 1) {
CaptainFirstOfficer.push_back(i);

}

else if (CrewPara[i].Degree[2] == 1) {
Captain.push_back(i);

}

else if (CrewPara[i].Degree[1] == 1) {
FirstOfficer.push_back(i);

H

StnCrewNum|CrewPara[i].Base]++;
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for (i=0; 1 < StnNum; i++) {
for (j = 0; j < StnNum; j++) {
StnFlow[i][j] = 0;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {

vector<int> sv;

split(data B[i+ 1][1], sv, '/");

FlightPara[i].DptrDate = sv[1];

split(data B[i+ 1][2], sv, ":');

FlightPara[i].DptrTime = sv[0] * 60 + sv[1];

split(data B[i+ 1][4], sv, '/");

FlightPara[i].ArrvDate = sv[1];

split(data B[i+ 1][5], sv, ":'");

FlightPara[i]. ArrvTime = sv[0] * 60 + sv[1];

FlightPara[i].DptrStn = atoi(data_B[i + 1][3].c_str());

FlightPara[i]. ArrvStn = atoi(data_B[i + 1][6].c_str());

FlightPara[i].RelaDptrTime = (FlightPara[i].DptrDate - startDate) * 24 * 60 +
FlightPara[i].DptrTime;

FlightPara[i].RelaArrvTime = (FlightPara[i].ArrvDate - startDate) * 24 * 60 +
FlightPara[i]. ArrvTime;

FlightPara[i].LegTime = (FlightPara[i].ArrvDate - FlightPara[i].DptrDate) * 24 * 60 +
(FlightPara[i].ArrvTime - FlightPara[i].DptrTime);

FlightCrewNum[i][0] = FlightCrewNum[i][1] = FlightCrewNum([i][2] = 0;

FlightPara[i].isFly = 0;//#J45IRZS, #AREA K

FlightPara[i].FItNum = atoi(data_B[i+ 1][0].substr(2, data B[i+ 1][0].size() - 1).c_str());

StnFlow[FlightPara[i]. DptrStn][FlightPara[i]. ArrvStn]++;

dayFlightNum[FlightPara[i].DptrDate]++;

FlightBackP[i][0] = FlightBackP[i][1] = 0;//[5] 5K ) A] REPEHE Hy 0

FlightCanFly[i] = 1;/#JiGLETRERT &

IR IEREAT HE
for (i=0; 1 < FlightNum - 1; i++) {
for j =1+ 1;j <FlightNum; j++) {
if (FlightPara[i].RelaDptrTime > FlightPara[j].RelaDptrTime) {
exchangeFlight(i, j);
H
else if (FlightPara[i].RelaDptrTime == FlightPara[j].RelaDptrTime) {
if (FlightPara[i].RelaArrvTime > FlightPara[j].RelaArrvTime) {
exchangeFlight(i, j);
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106 TR — AN EE R e 5
int f;
for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//f&+k FI| M 3Lt H A& iyl 452 10
if (StnCrewNum|[FlightPara[i].DptrStn] == 0) {
f = checkStartFlight(i);
if (f==-1) {
FlightCanFly[i] = 0;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//f&+k FI| M IE4h H A& il (22 15
if (StnCrewNum|[FlightPara[i].ArrvStn] == 0) {
f = checkEndFlight(i);
if (f==-1) {
FlightCanFly[i] = 0;

int dt, ar;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//ft+k FI| M3t A& iyl 452 15
ar = FlightPara[i]. ArrvStn;
FlightBackP[i][0] = StnFlow[ar][0];
FlightBackP[i][1] = StnFlow[ar][1];

int timelsOk(int c, Flight f) {//1 W [a] & 75 9%
int I
I RAT AL TR AR I RS I E B w] AT
if (CrewPara[c].lastFlight 1= -1) {// AT {2 TAExd
1 = CrewPara[c].lastFlight;
if (CrewPara[c].CurrentStatus == 1) {//24 57 A LT/EIRAS
/1T AT I TR AN S MaxBIk, RGN [RIAN KL MaxDP, i 2 3 HE I (7]
if  ((fRelaDptrTime <  FlightPara[l].RelaArrvTime +  MinCT) ||
(CrewPara[c].CurrentFlyTime + fLegTime > MaxBIlk) || (CrewPara[c].CurrentDutyTime +
(f.RelaArrvTime - FlightPara[l].RelaArrvTime) > MaxDP)) {

return -1;
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H
else {//HTAE TAREIRZS, HRIIEE —BEAIPE, HIWrE 5 RS 2 W K I 1H]
if (f.RelaDptrTime < FlightPara[l].RelaArrvTime + MinRest) {
return -1;

}

return c;

int find_Captain(int f) {
inti,j, L, c, best c;
int flag = 0;
best c=-1;
for (i = 0; 1 < CaptainFirstOfficer.size(); i++) {
/16AT R FT P S HUEE R RO E, AT A IENLR MBIV B
¢ = CaptainFirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);

if (flag !=-1) {
if (best ¢ ==-1) {
best ¢c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] >
FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
best ¢c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] ==

FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
if (CrewPara[c].TotalDutyTime < CrewPara[best c].TotalDutyTime) {
best c=c;

H
if (best c==-1) {
for (i = 0; i < Captain.size(); it++) {
J1RAT B PR S HE R R R, /AT
¢ = Captain[i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);
if (flag I=-1) {
if (best c==-1) {

AR IEHKC B A%

pai
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best c=c;

h
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] >
FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
best c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] ==

FlightBackP[f][CrewPara[best _c].Base]) {
if (CrewPara[c].TotalDutyTime < CrewPara[best c].TotalDutyTime)

best ¢c=c;

return best_c;//¥% A 27T LK

int find_FirstOfficer(int f) {
inti,j, 1, c, best_c;
int flag = 0;
best c=-1;
for (i = 0; i < FirstOfficer.size(); i-++) {/ KT A RA BINLK %%
/1 RAT G2 4T B AE 5 AT E R A

IF]
¢ = FirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {//3| W& 57E 1 AT HL%
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);
if (flag !=-1) {
if (best c==-1) {
best ¢c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] >
FlightBackP[f][CrewPara[best c].Base]) {
best ¢c=c;
H
else if (FlightBackP[f][CrewPara[c].Base] ==

FlightBackP[f][CrewPara[best _c].Base]) {
if (CrewPara[c].TotalDutyTime < CrewPara[best c].TotalDutyTime) {
best ¢ =c;
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h
if (best ¢ ==-1) {
for (i = 0; 1 < CaptainFirstOfficer.size(); i++) {
/1 AT A AT PR S A A E, AT A IEALR MBI BEA%
¢ = CaptainFirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);

if (flag 1=-1) {
if (best ¢ ==-1) {
best c=c;
H
else if (CrewPara[c].TotalDutyTime < CrewPara[best c].TotalDutyTime)
{
best c=c;
H
H
H
H
H
return best_c;//3A R E AT HEINLK
}

void updateCrew(int c, int f, int degree, int status) {
CrewFlight[c].push_back(f);
CrewDegree[c].push_back(degree);
CrewStatus[c].push_back(status);
if (status == 0) {//7 [A] A3
if (CrewPara[c].CurrentStatus == 0 || CrewPara[c].lastFlight == -1) {//55— K MIEHhiE
REFERIRE 52
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].LegTime;
}
else {/ALTHEPRE T
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;
}
CrewPara[c].CurrentDutyTime = 0;
CrewPara[c].CurrentFlyTime = 0;
}
else {
if (CrewPara[c].CurrentStatus == 0 || CrewPara[c].lastFlight == -1) {//55— Kk MIEHhiE

REENIRE 5E
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CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].LegTime;
CrewPara[c].CurrentDutyTime += FlightPara[f].LegTime;
H
else {//ALTHEPIRET
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;
CrewPara[c].CurrentDutyTime += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;

H
CrewPara[c].CurrentFlyTime += FlightPara[f].LegTime;

H

CrewPara[c].CurrentStatus = status;/#E N TAEIRZ
CrewPara[c].CurrentStn = FlightPara[f]. ArrvStn;// 5 #1 B &
CrewPara[c].lastFlight = f;

FlightCrewNum[f][degree] += 1;

H

int calculateCrew(int crew, int flightl, int flight2, int degree) {
inti,j,l;
int cost = 0;

if (CrewPara[crew].lastFlight !=-1) {//%f T A& X KATH
1 = CrewPara[crew].lastFlight;
if (FlightPara[flight2].DptrDate == FlightPara[flight1].DptrDate) {//[7]— X
if (CrewPara[crew].CurrentDutyTime + FlightPara[flight2].RelaArrvTime -
FlightPara[1].RelaArrvTime > MaxDP) {//f# i fz K ]
return 9999999;
H
if  (CrewPara[crew].CurrentFlyTime  +  FlightPara[flight2].LegTime  +
FlightPara[flight1].LegTime > MaxBIk) {//i# i Kk &AT i ]
return 9999999;

}

else {
if (FlightPara[flight2].RelaDptrTime - FlightPara[flight1].RelaArrvTime < MinRest)
{2 AN
return 9999999;

H
else if (CrewPara[crew].lastFlight == -1) {//X} T & X €471
if (FlightPara[flight2].DptrDate == FlightPara[flight1].DptrDate) {//[7]— X
if (CrewPara[crew].CurrentDutyTime + FlightPara[flight2].RelaArrvTime -
FlightPara[flight1].RelaDptrTime > MaxDP) {//# i 5 KB 7]
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return 9999999;
h
if  (CrewPara[crew].CurrentFlyTime  +  FlightPara[flight2].LegTime  +
FlightPara[flight1].LegTime > MaxBIk) {//j i fz K €47 i 1]
return 9999999;

}

else {
if (FlightPara[flight2].RelaDptrTime - FlightPara[flight1].RelaArrvTime < MinRest)
{2 AN
return 9999999;

if (degree == 1 && CrewPara[crew].Degree[2] == 1) {//fil /& & *b
cost += 100000;

cost += CrewPara[crew].TotalDuty Time;//$ 5} i [ % /D> 6w 58 4 12

return cost;

int repair(int f, int degree) {
int1i,j, best c, best f, flag, f c, best f c;
best £ ¢=9999999;
best ¢ =best f=-1;
flag = 0;
for (i=0; 1< f} i++) {//%F T BT Lz HE 2 g i UE
INFAZNIPEE IR, HazMi¥E O EyACE, Hik i SO2 ZhL
if (FlightCrewNum[i][0] < 5 && FlightPara[i].isFly == 1 && FlightPara[i]. ArrvStn ==
FlightPara[f].DptrStn) {
/AT DAAE S — P AT 2k
if (FlightPara[i].RelaArrvTime + MinCT <= FlightPara[f].RelaDptrTime) {//ji¥f F|
TR [E) A S5 A
for (j = 0; j < CrewNum; j++) {//F—/NIRZ 2 Bk 1y, HIEZNEEH K
¥
if (CrewPara[j].Degree[degree] == 1 && FlightPara[i].DptrStn ==
CrewPara[j].CurrentStn) {//iX B i 0] @, 7 &R WraEe
flag = timeIsOk(j, FlightPara[i]);//fi i& A28 $0 0 i )
if (flag !=-1) {/ARENZN, SZNEATEY, &EEE
f ¢ = calculateCrew(j, i, f, degree);//j el i LI £
/lcout << f ¢ <<endl;
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if (f ¢ <best f c¢) {/Hkiki/M
best c=j;
best f=1;
best f c=1 ¢c;

if (best ¢ !=-1 && best_f!=-1) {
if (FlightPara[f].DptrDate > FlightPara[best f].DptrDate) {
updateCrew(best_c, best_f, 0, 0);/fF ALK, K5EARE

¥
else {
updateCrew(best_c, best _f, 0, 1);/f ALK, K5EARE
¥
return best c;
H
return -1;

void clearFlight(int c, int flag) {//ff{ & it

intl=0,f;

while (1 < flag) {//[B13 1 Kk
CrewFlight[c].pop_back();
CrewDegree[c].pop_back();
CrewStatus[c].pop_back();
f = CrewPara[c].lastFlight;
CrewPara[c].CurrentStn = FlightPara[f].DptrStn;// 58 1 24 i {7 &
if (CrewFlight[c].size() > 0) {

CrewPara[c].CurrentFlyTime = CrewPara[c].CurrentFlyTime

FlightPara[f].LegTime;

CrewPara[c].CurrentStatus = CrewStatus|[c][CrewStatus[c].size() - 1];
CrewPara[c].lastFlight = CrewFlight[c][CrewFlight[c].size() - 1];

if (CrewPara[c].CurrentStatus == 0) {
CrewPara[c].CurrentDutyTime = 0;

}

else {

CrewPara[c].CurrentDuty Time = CrewPara[c].CurrentDuty Time
(FlightPara[f].RelaArrvTime - FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime);
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H

else {/AEAR K
CrewPara[c].lastFlight = -1;
CrewPara[c].CurrentDutyTime = 0;
CrewPara[c].CurrentFlyTime = 0;
CrewPara[c].CurrentStatus = 1;

H

I++;

void updateCrewStatus() {//5F 28— K
int 1;
for (1 =0; i < CrewNum,; i++) {
if (CrewFlight[i].size() > 0) {
CrewPara[i].CurrentDutyTime = 0;
CrewPara[i].CurrentFlyTime = 0;
if (CrewPara[i].CurrentStatus !=2) {//&b T AERECIRAS
CrewPara[i].CurrentStatus = 0;// 24 F IR S IR BEARES
CrewStatus[i][CrewStatus[i].size() - 1] = 0;//K BARZS

H
}
H
H
void random_initial() {
inti,j, k;
int ¢, f, flag = 0;

int currentDate = startDate;
for (i = 0; i < FlightNum; i++) {
if (FlightCanFly[i] == 1) {
f=c=-1;
if (FlightPara[i]. DptrDate > currentDate) {//#5 % T 5 ~ K, BEHIRE

updateCrewStatus();

currentDate = FlightPara[i].DptrDate;
H
flag=1;

if (FlightCrewNum[i][1] == 0) {//F-#&EIHLK
f=find_FirstOfficer(i);/ SR BINLK
if (f==-1) (/IR EALBFHLE
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= repair(i, 1);// M\ HAth 3t 75 1 — B ok
flag =2,/ T BRI, TEZR—K
H
if (f!1=-1) {
updateCrew(f, 1, 1, 1);/4K2 T U 8 iz AT 2 BT EE
FlightCrewNum[i][1] = 1;
H
H
if (f 1= -1 && FlightCrewNum[i][2] == 0) {//F-#KFIEINE T, WAT LA 45 34k
LIRS
¢ = find_Captain(i);/F- L HL K
if (c ==-1) {/IREALRIPE
¢ = repair(i, 2);// AR 77 I — ML IS K
H
if (c!=-1){
updateCrew(c, 1, 2, 1);/4&2 1 U 58 5
FlightCrewNum[i][2] = 1;
H
else {
clearFlight(f, flag);/#R A~ 2] 75 £ 1] ]
H
H

if (¢ 1=-1) {//FC B 3
FlightPara[i].isFly = 1;
}

}

int main()
{
int1, j;
srand((unsigned)time(NULL));
read_initial(inFile A, inFile B);/32BUEHE
startTime = clock();/tHH HUf
endTime = startTime;
random_initial();
endTime = clock();
cout << (double)(endTime - startTime) / CLOCKS PER_SEC << end];

return 0;
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// Problem3.cpp : & X FE Ml & B HFEF FIA I R
#include "stdafx.h"
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <iostream>
#include <sstream>
#include <fstream>
#include <time.h>
#include <ctime>
#include <string>
#include <string.h>
#include <algorithm>
#include <vector>

using namespace std;
#define MAX_ VAL 999999

clock _t startTime, endTime;//1t. 3532 17 i [A]

double bestTime;// ¢ f: i [F]

double cutting_time = 1800;//£% 11251

string inFile A = "F:/4 9 L F/ M N B LE$8/2021 4 F @/ HEPE Data B-Crew.csv";
string inFile B = "F:/4£ )y b 28/ i L 58/2021 4F F UM HEPE Data B-Flight.csv";
string UncoveredFlights = "F:/# 4 LU 3&/42 N S BE LE 28/2021 4F F #/UncoveredFlights_B.csv";
string CrewRosters = "F:/4£ )y L 3§/ g i A L 38/2021 4 F #l/CrewRosters_B.csv";
const int MaxDH = 5;/#¢ % el N %L

const int MinCT = 40;

const int MaxBlk = 600;

const int MaxDP = 720;

const int MinRest = 660;

const int MaxTAFB = 14400;

const int MaxSuccOn = 4;//4 K

const int MinVacDay = 2;//2 K

118 A

//const int startDate = 11;

//const int FlightNum = 206;/fji It %5 &
//const int CrewNum = 21;/HLZH N 7
//const int StnNum = 7;

114 B

const int startDate = 1;

const int FlightNum = 13954;//fi JF £ &
const int CrewNum = 465;/HL41L\ 7
const int StnNum = 39;
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int currentDate = startDate;

int FlightCrewNum[FlightNum][3];//0, 1, 2,1 FRI/REIFLE:, 2 Kbl

int StnCrewNum[StnNum];

int StnFlow[StnNum][StnNum];

int FlightCanFly[FlightNum];// K L& 5 BE#E

int FlightBackP[FlightNum][2];/[5] 5K f) 7] fE 14:

int CrewDayStatus[ CrewNum][32];//31 K

int CrewParingTime[CrewNum];

int CrewDutyTime[CrewNum];

int CrewFlyTime[CrewNum];

int11, 12, 13, 14;

vector<vector<int>> CrewFlight(CrewNum);

vector<vector<int>> CrewDegree(CrewNum);

vector<vector<int>> CrewStatus(CrewNum);//0: REIRZS, 1: TAERZE, 2 WREARES
vector<vector<int>> CrewConDutyDay(CrewNum);//it 5 _F — i B i3 SL 0 i 1]
vector<vector<int>> CrewConPairingDay(CrewNum);//1t. 3% [ — ¥ B 113 L P ) ) (7]
vector<int> Captain;

vector<int> FirstOfficer;

vector<int> CaptainFirstOfficer;

struct Crew {
int Degree[3];//%52%
int Base;//H & 3
int DutyCostPerHr;// 4} /NI PR i A
int ParingCostPerHr;//{T- 55 PR i AR
int CurrentStn;// 24 {7 AT EN L
int lastFlight;// & —#fi BT
int CurrentStatus;//0: REIRZS, 1. TARIRE, 20 WECRE
int CurrentDutyTime;// = B P BT
int CurrentFlyTime;// 24/ KATHS K
int CurrentPairingDay;// >4 BT 55 MBS K
int TotalDutyTime;
int TotalPairingTime; //f£ 55 ¥R [6], LA RER T 14400
int ConDutyDay;// 1% £ 41U K%
int ConRestDay;//3% 220K BB
¥
Crew CrewPara[CrewNum];/HLZH N\ 72 J& 14

struct Flight {
int FltNum;
int DptrDate;/AiHEL & H 1A
int DptrTime;//fiYEAS K [A]
int ArrvDate;/fi ¥t 215 H #A
int ArrvTime;// i HE 211k B (7]
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int DptrStn;//fi T H A 1%
int ArrvStn/fiHE R E A
int RelaDptrTime;//fHEAHXT Hi A [d]
int RelaArrvTime;//fi BEAR T 211K i) 18]
int LegTime;/fii¥E R 4L K
int isFly;
IS B B A CIFL
}5
Flight FlightPara[FlightNum];/Ai T J& 4

vector<vector<string>> read_csv(string file) {
inti,j;
ifstream inFile(file, ios::in);
string lineStr;
vector<vector<string>> strArray;
while (getline(inFile, lineStr))
{
I IR YR G
stringstream ss(lineStr);
string str;
vector<string> lineArray;
1 1 HIE S 5y
while (getline(ss, str, ',"))
lineArray.push_back(str);
strArray.push back(lineArray);
}

return strArray;

void split(const string& s, vector<int>& sv, const char flag="") {
sv.clear();
istringstream iss(s);

string temp;

while (getline(iss, temp, flag)) {
sv.push_back(stoi(temp));
H

return;

void exchangeFlight(int 1, int 2) {
int DptrDate = FlightPara[f1].DptrDate;/fit ¥ & & H B
int DptrTime = FlightPara[f1].DptrTime;//fii ¥ & i 8]
int ArrvDate = FlightPara[f1]. ArrvDate;//fi Bt 2134 H 3
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int ArrvTime = FlightPara[f1]. ArrvTime;/fii ¥ 211K i} [8]

int DptrStn = FlightPara[f1].DptrStn;/fii ¥ K H13%

int ArrvStn = FlightPara[f1]. ArrvStn; /R ¥t 21X 137

int RelaDptrTime = FlightPara[f1].RelaDptrTime;/ it HEAH X H /& i [8]
int RelaArrvTime = FlightPara[f1].RelaArrvTime;//fj HEAH X 212 o [8]
int LegTime = FlightPara[f1].LegTime;/fii JFRFE2]

int FltNum = FlightPara[f1].FItNum;

FlightPara[f1].DptrDate = FlightPara[{2].DptrDate;
FlightPara[f1].DptrTime = FlightPara[{2].DptrTime;
FlightPara[f1].ArrvDate = FlightPara[f2]. ArrvDate;
FlightPara[f1].ArrvTime = FlightPara[{2]. ArrvTime;
FlightPara[f1].DptrStn = FlightPara[f2].DptrStn;
FlightPara[f1].ArrvStn = FlightPara[f2]. ArrvStn;
FlightPara[f1].RelaDptrTime = FlightPara[f2].RelaDptrTime;
FlightPara[f1].RelaArrvTime = FlightPara[f2].RelaArrvTime;
FlightPara[f1].LegTime = FlightPara[f2].LegTime;
FlightPara[f1].FltNum = FlightPara[f2].FItNum;
FlightPara[f2].DptrDate = DptrDate;
FlightPara[f2].DptrTime = DptrTime;

FlightPara[f2]. ArrvDate = ArrvDate;

FlightPara[f2]. ArrvTime = ArrvTime;

FlightPara[f2].DptrStn = DptrStn;

FlightPara[f2]. ArrvStn = ArrvStn;
FlightPara[f2].RelaDptrTime = RelaDptrTime;
FlightPara[f2].RelaArrvTime = RelaArrvTime;
FlightPara[f2].LegTime = LegTime;

FlightPara[f2].FItNum = FItNum;

}
int checkStartFlight(int f) {
int i, ff;
if (StnCrewNum[FlightPara[f].DptrStn] = 0) {//FI¥i & GAER A T, &N return
return 1;/4k 3 T
}

for (i=0; i< f; i++) {/BARFIMH T
ff=1,
if (FlightPara[ff].ArrvStn == FlightPara[f].DptrStn && FlightPara[f].RelaDptrTime -
FlightPara[ff].RelaArrvTime >= MinCT) {//1 5% /& B R
if (checkStartFlight(ff) == 1) {
return 1;

LSS
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return -1;

int checkEndFlight(int f) {
int 1, ff;

if (StnCrewNum([FlightPara[f]. ArrvStn] = 0) {//FIWr & E7ER T T, &N return
return 1;/38F] T

for (i=f+ 1; 1 < FlightNum; i++) {
ff=1;
if (FlightPara[ff].DptrStn == FlightPara[f].ArrvStn && FlightPara[ff].RelaDptrTime -
FlightPara[f].RelaArrvTime >= MinCT) {//{1 53 /& i 8] 3R
if (checkEndFlight(ff) == 1) {
return 1;

EEES S

return -1;

void read_initial(string inFile 1, string inFile 2) {
int 1, j, k, date, time, 1;
int dayFlightNum[32];
for(i=1;1<32;i++) {

dayFlightNum([i] = 0;

H
//EEEX inFile_A
vector<vector<string>> data_A;
data_ A =read csv(inFile 1);
//EEEX inFile_B
vector<vector<string>> data_B;
data_B =read _csv(inFile 2);

for (i=0; 1 < CrewNum; i++) {
CrewPara[i].Degree[2] = atoi(data_A[i+ 1][1].c_str());
CrewPara[i].Degree[1] = atoi(data_A[i + 1][2].c_str());
CrewPara[i].Base = atoi(data_A[i + 1][4].c_str());
CrewPara[i].DutyCostPerHr = atoi(data_A[i + 1][5].c_str());
CrewPara[i].ParingCostPerHr = atoi(data_A[i + 1][6].c_str());
CrewPara[i].CurrentStn = CrewPara[i]. Base;//#/J 45 1E Base
CrewPara[i].lastFlight = -1;//_F.— i Y%
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CrewPara[i].CurrentStatus = 1;/#145 N TAERZS
CrewPara[i].CurrentDutyTime = O;
CrewPara[i].CurrentFlyTime = 0;
CrewPara[i].CurrentPairingDay = 0;/ 4 Fij /T 55 P 1 [A]
CrewPara[i].TotalDutyTime = 0;
CrewPara[i].ConDutyDay = 0;//>4 Fil % £ ) R 2L
CrewPara[i].ConRestDay = 0;

CrewPara[i]. TotalPairing Time = 0;///F 43R5 [a], ANBEKT 14400
CrewParingTime[CrewNum] = 0;
CrewDutyTime[CrewNum] = 0;
CrewFlyTime[CrewNum] = 0;

if (CrewPara[i].Degree[2] == 1 && CrewPara[i].Degree[1] == 1) {
CaptainFirstOfficer.push_back(i);

}

else if (CrewPara[i].Degree[2] == 1) {
Captain.push_back(i);

¥

else if (CrewPara[i].Degree[1] == 1) {
FirstOfficer.push_back(i);

for (j =0;j <32;j++) {
CrewDayStatus[i][j] = 0;/— I #B 2R BARES, AMiE S KAEA e 3T
}

StnCrewNum[CrewPara[i].Base]++;

for (1= 0; i < StnNum; i++) {
for (j =0; j < StnNum; j++) {
StnFlow([i][j] = 0;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {
vector<int> sv;
split(data B[i+ 1][1], sv, '/");
FlightPara[i].DptrDate = sv[1];
split(data B[i+ 1][2], sv, ":'");
FlightPara[i].DptrTime = sv[0] * 60 + sv[1];
split(data B[i+ 1][4], sv, '/");
FlightPara[i]. ArrvDate = sv[1];
split(data B[i+ 1][5], sv, ":'");
FlightPara[i]. ArrvTime = sv[0] * 60 + sv[1];
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FlightPara[i].DptrStn = atoi(data_B[i + 1][3].c_str());

FlightPara[i]. ArrvStn = atoi(data_B[i + 1][6].c_str());

FlightPara[i].RelaDptrTime = (FlightPara[i].DptrDate - startDate) * 24 * 60 +
FlightPara[i].DptrTime;

FlightPara[i].RelaArrvTime = (FlightPara[i].ArrvDate - startDate) * 24 * 60 +
FlightPara[i]. ArrvTime;

FlightPara[i].LegTime = (FlightPara[i].ArrvDate - FlightPara[i].DptrDate) * 24 * 60 +
(FlightPara[i].ArrvTime - FlightPara[i].DptrTime);

FlightCrewNum[i][0] = FlightCrewNum[i][1] = FlightCrewNum([i][2] = 0;

FlightPara[i].isFly = 0;//HIUHIRAS, #ARER &

FlightPara[i].FItNum = atoi(data_B[i+ 1][0].substr(2, data B[i+ 1][0].size() - 1).c_str());

StnFlow[FlightPara[i]. DptrStn][FlightPara[i]. ArrvStn]++;

dayFlightNum[FlightPara[i].DptrDate]++;

FlightBackP[i][0] = FlightBackP[i][1] = 0;//[5] K ) A REPEHR Ny 0

FlightCanFly[i] = 1;/#1 4L &R RELS &

/1% U HEREAT HE 7
for (i=0; 1 <FlightNum - 1; i++) {
for j =1+ 1;j <FlightNum; j++) {
if (FlightPara[i].RelaDptrTime > FlightPara[j].RelaDptrTime) {
exchangeFlight(i, j);
H
else if (FlightPara[i].RelaDptrTime == FlightPara[j].RelaDptrTime) {
if (FlightPara[i].RelaArrvTime > FlightPara[j].RelaArrvTime) {
exchangeFlight(i, j);

IR — PR W R 5 K
int f;
for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//ft+k | M3t A& il 452 10
if (StnCrewNum|[FlightPara[i].DptrStn] == 0) {
f = checkStartFlight(i);
if (f==-1) {
FlightCanFly[i] = 0;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//F&+% 2 M IEHh HH & il f 452 10
if (StnCrewNum|[FlightPara[i].ArrvStn] == 0) {
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f = checkEndFlight(i);
if (f==-1) {
FlightCanFly[i] = 0;

H

int dt, ar;

for (i = 0; i < FlightNum; i++) {//f&+k FI| M IE4h H A& il 422 10
ar = FlightPara[i]. ArrvStn;
FlightBackP[i][0] = StnFlow[ar][0];
FlightBackP[i][1] = StnFlow[ar][1];

int timelsOk(int ¢, Flight f) {//#| Wi A2 %548, IA(ES I
int 1;
[T RAT AL TR TAE I RS I BB v AT
if (CrewPara[c].lastFlight !=-1) {/#F 47 & TAFL
1 = CrewPara|[c].lastFlight;
INES A8 MaxTAFB, B0 4 Kbk g T
if (CrewDayStatus[c][f.DptrDate - startDate] == 2 || CrewPara[c].TotalPairingTime +
(f.RelaArrvTime - FlightPara[l].RelaArrvTime) > MaxTAFB) {

return -1;
H
G =P NGIN

if (CrewPara[c].CurrentStatus == 1) {//24 57 A LT/EIRAS
/AT IS TR MaxBIk, SB[ MaxDP, AN 2 3 42 5]
if  ((fRelaDptrTime <  FlightPara[l].RelaArrvTime +  MinCT) ||
(CrewPara[c].CurrentFlyTime + fLegTime > MaxBIlk) || (CrewPara[c].CurrentDutyTime +
(f.RelaArrvTime - FlightPara[l].RelaArrvTime) > MaxDP)) {

return -1;

}
else {//2ARTAL TAREARES, SR —HEAIE, FIWHE SR E LW KA [A]

if (f.RelaDptrTime < FlightPara[l].RelaArrvTime + MinRest) {

return -1;

return c;

int find Captain(int f) {
inti,j, 1, c, best_c, best delta, delta;
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int flag = 0;
best c=-1;
best delta = 999999;
for (i = 0; 1 < CaptainFirstOfficer.size(); i++) {
/64T R ET P S HUEE AR AU, AT A IENLR MBIV B
¢ = CaptainFirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[ f].DptrStn) {
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);

if (flag !=-1) {
if (best ¢ ==-1) {
best ¢c=c;
H

else if (CrewPara[c].TotalPairingTime > CrewPara[best c].TotalPairingTime)

best ¢c=c;

H
if (best c==-1) {
for (i = 0; i < Captain.size(); it++) {
/1 RAT B PR S PE R R R, /AT R VA BN B A%
¢ = Captain[i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);

if (flag !=-1) {
if (best c==-1) {
best c=c;
H
else if (CrewPara[c].TotalPairingTime >

CrewPara[best_c].TotalPairingTime) {
best c=c;

return best_c;//{% A BT LK

int find_FirstOfficer(int f) {
int1i,j, 1, c, best_c, delta, best delta;
int flag = 0;
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best c=-1;
best delta = 999999;
for (i = 0; i < FirstOfficer.size(); i++) {// €47 A R A BIHLK ¥ 4%
117RAT 51 2T TR 5 T HE R U [R]
¢ = FirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {//3| W& 5 7E M a7 Hl%
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);

if (flag !=-1) {
if (best ¢ ==-1) {
best ¢c=c;
H

else if (CrewPara[c].TotalPairingTime > CrewPara[best c].TotalPairingTime)

best ¢c=c;

H
if (best c==-1) {
for (i = 0; 1 < CaptainFirstOfficer.size(); i++) {
/AT R AT PR S A G E, AT A IEALR AR BEA%
¢ = CaptainFirstOfficer([i];
if (CrewPara[c].CurrentStn == FlightPara[f].DptrStn) {
flag = timelsOk(c, FlightPara[f]);

if (flag !=-1) {
if (best c==-1) {
best c=c;
H
else if (CrewPara[c].TotalPairingTime >

CrewPara[best_c].TotalPairingTime) {
best c=c;

return best_c;//¥% A 2 7] H B

void updateCrew(int c, int f, int degree, int status) {//5E#7, WAl 58
CrewFlight[c].push_back(f);
CrewDegree[c].push_back(degree);
CrewDayStatus[c][FlightPara[f]. DptrDate - startDate] = 1;//1% K ZHE T Wi HE B B E)
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/1T SIS 8]
if (status == 0) {//WIHRIX &4 K& fa—PEMiPE
if (CrewPara[c].CurrentStatus == 0 | CrewPara[c].CurrentStatus == 2 ||
CrewPara[c].lastFlight == -1) {//58— R\ FEHE REE NIR S 58
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].LegTime;
H
else {//AbTHEIRET
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;
H
CrewPara[c].CurrentDutyTime = 0;
CrewPara[c].CurrentFlyTime = 0;
H
else {//ARAFIE AR i Jm — P
if (CrewPara[c].CurrentStatus == 0 | CrewPara[c].CurrentStatus == 2 ||
CrewPara[c].lastFlight == -1) {//5f— R\ FEHE B WIKE 58
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].LegTime;
CrewPara[c].CurrentDutyTime += FlightPara[f].LegTime;
H
else {//AbTHEIRET
CrewPara[c].TotalDutyTime += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;
CrewPara[c].CurrentDuty Time += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;

}
CrewPara[c].CurrentFlyTime += FlightPara[f].LegTime;

H
if (CrewPara[c].lastFlight == -1) {/n B2 5 — Ik TAF
CrewPara[c].ConDutyDay-++;/$ ) K £ +1
CrewPara[c].CurrentPairingDay-++;///T. 55 ¥A K &+1
H
else if (CrewPara[c].lastFlight = -1) {//U1RAZEHE — IR TI/E
if (FlightPara[f].DptrDate == FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].DptrDate + 1) {//i%£4E:
H—K
CrewPara[c].ConDutyDay-++;//$ 8 K £ +1
H
else if (FlightPara[f].DptrDate > FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].DptrDate + 1) {/#k
TR
CrewPara[c].ConDutyDay = 0;//H R E EHr 115
CrewPara[c].ConDutyDay-++;//$ 8 K £ +1
H
if (CrewStatus[c][CrewStatus[c].size() - 1] ==2) {
CrewPara[c].CurrentPairingDay++;///T 55 P K £+1
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else {

CrewPara[c].CurrentPairingDay += FlightPara[f].DptrDate -
FlightPara[ CrewPara[c].lastFlight]. DptrDate;//{T- 55 3 K & +1
}
H
I AT 55 PR 1)

if (CrewPara[c].CurrentStatus == 2 || CrewPara[c].lastFlight == -1) {//W1 %2 NIIRR 58
CrewPara[c].TotalPairingTime += FlightPara[f].LegTime;

H
else {
CrewPara[c].TotalPairingTime += FlightPara[f].RelaArrvTime -
FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime;
H

CrewStatus[c].push_back(status);// 24K 45 H J5 RS
CrewConDutyDay][c].push_back(CrewPara[c].ConDutyDay);
CrewConPairingDay/[c].push_back(CrewPara[c].CurrentPairingDay);
CrewPara[c].CurrentStatus = status;//24fi] TAEIRZ
CrewPara[c].CurrentStn = FlightPara[f]. ArrvStn;// 5 1 2 B &
CrewPara[c].lastFlight = f;

FlightCrewNum[f][degree] += 1;

H

int calculateCrew(int crew, int flightl, int flight2, int degree) {
inti,j,l;
int cost = 0;

if (CrewPara[crew].lastFlight = -1) {//X} T4 & B X KATH)
1 = CrewPara[crew].lastFlight;
if (FlightPara[flight2].DptrDate == FlightPara[flight1].DptrDate) {//[7]— X
if (CrewPara[crew].CurrentDutyTime + FlightPara[flight2].RelaArrvTime -
FlightPara[1].RelaArrvTime > MaxDP) {//j# 1 fz K P ]
return 9999999;
H
if  (CrewPara[crew].CurrentFlyTime  +  FlightPara[flight2].LegTime  +
FlightPara[flight1].LegTime > MaxBlk) {//#id & K €47 H] [A]
return 9999999;

}

else {
if (FlightPara[flight2].RelaDptrTime - FlightPara[flight1].RelaArrvTime < MinRest)

(MR SIS TR AN
return 9999999;
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if  (CrewPara[crew].TotalPairingTime  +  FlightPara[flight2].RelaArrvTime -
FlightPara[l].RelaArrvTime > MaxTAFB) {
return 9999999;

H
else if (CrewPara[crew].lastFlight == -1) {//%f T &5 X ®4THI
if (FlightPara[flight2].DptrDate == FlightPara[flight1].DptrDate) {//[7]— X
if (CrewPara[crew].CurrentDutyTime + FlightPara[flight2].RelaArrvTime -
FlightPara[ flight1].RelaDptrTime > MaxDP) {//i it £z K Eh B[]
return 9999999;
H
if  (CrewPara[crew].CurrentFlyTime  +  FlightPara[flight2].LegTime  +
FlightPara[ flight1].LegTime > MaxBIk) {//#id i K €478 [A]
return 9999999;

}

else {
if (FlightPara[flight2].RelaDptrTime - FlightPara[flight1].RelaArrvTime < MinRest)
(RIS TR AN
return 9999999;

H
if  (CrewPara[crew].TotalPairingTime  +  FlightPara[flight2].RelaArrvTime -

FlightPara[flight1].RelaArrvTime > MaxTAFB) {
return 9999999;

if (degree == 1 && CrewPara[crew].Degree[2] == 1) {//fi & *b
cost += 100000;

cost += CrewPara[crew]. Total Duty Time;//$4 i} [ /b B ] B il ik

return cost;

int repair(int f, int degree) {
int1i,j, best c, best f, flag, f c, best f c;
best £ ¢=9999999;
best ¢ =best f=-1;
flag = 0;
for (i=0; i < f} i++) {/ X F BT ELiZ A PE 2 5 i i ot
INFAENPEEARIR T, Hizfi¥E O e EyACE, Hikthi SOE %L
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if (FlightCrewNum[i][0] < 5 && FlightPara[i].isFly == 1 && FlightPara[i]. ArrvStn ==
FlightPara[f].DptrStn) {
/FAEER] DAAE S — PR AT 2k
if (FlightPara[i].RelaArrvTime + MinCT <= FlightPara[f].RelaDptrTime) {//fji ¥t %]
TN )R 5T
for (j = 0; j < CrewNum; j++) {/3—/NIR 2 Zok 1y, HAIEZNEEH K
LIR7;
if ((CrewPara[j].Degree[degree] == 1) && FlightPara[i].DptrStn ==
CrewPara[j].CurrentStn) {//iX B s 0] @, 75 ELH) W& )
flag = timelsOKk(j, FlightPara[i]);//#fi 7& A~ 2 $0 I [R]
if (flag !=-1) {/ARBIZN, SHZ AT, 2EHEE
f ¢ = calculateCrew(j, i, f, degree);//j el i ZTF £
/lcout << f ¢ <<endl;
if (f ¢ <best f c¢) {/Hiki/
best c=j;
best f=1i;
best f c=1 ¢c;

if (best ¢ !=-1 && best_f!=-1) {
if (FlightPara[f].DptrDate > FlightPara[best f].DptrDate) {
updateCrew(best_c, best_f, 0, 0);/ff FH AL SRk, KFEMARE

H
else {
updateCrew(best _c, best_f, 0, 1);/ffFH AR SR, KHEMRE
H
return best_c;
H
return -1;

void clearFlight(int c, int flag) {/MIFEATHE, 75 EF 0T 55 A 4T ot
intl=0,f;
while (1< flag) {//[51 3] ()
CrewFlight[c].pop_back();
CrewDegree[c].pop_back();
CrewStatus[c].pop_back();
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CrewConDutyDay][c].pop_back();
CrewConPairingDay|[c].pop_back();
f = CrewPara[c].lastFlight;
CrewPara[c].CurrentStn = FlightPara[f].DptrStn;// 58 #1 2 A {7 &
if (CrewFlight[c].size() > 0) {
CrewPara[c].CurrentFlyTime = CrewPara[c].CurrentFlyTime -
FlightPara[f].LegTime;
CrewPara[c].CurrentStatus = CrewStatus[c][CrewStatus[c].size() - 1];
CrewPara[c].lastFlight = CrewFlight[c][CrewFlight[c].size() - 1];
CrewPara[c].ConDutyDay = CrewConDutyDay[c][CrewConDutyDay][c].size() - 1];
CrewPara[c].CurrentPairingDay =
CrewConPairingDay[c][CrewConPairingDay[c].size() - 1];
if (CrewPara[c].CurrentStatus == 0) {
CrewPara[c].CurrentDutyTime = 0;
H
else {
CrewPara[c].CurrentDuty Time = CrewPara[c].CurrentDuty Time -
(FlightPara[f].RelaArrvTime - FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime);
H
if (CrewStatus[c][CrewStatus[c].size() - 1] ==2) {/IKEIRZ
CrewPara[c].TotalPairingTime = CrewPara[c].TotalPairingTime -
FlightPara[f].LegTime;
H
else {//AERMERAS
CrewPara[c].TotalPairingTime = CrewPara[c].TotalPairingTime -
(FlightPara[f].RelaArrvTime - FlightPara[CrewPara[c].lastFlight].RelaArrvTime);

}

}

else {//IEARH K
CrewPara[c].lastFlight = -1;
CrewPara[c].CurrentDutyTime = 0;
CrewPara[c].CurrentFlyTime = 0;

CrewPara[c].ConDutyDay = 0;

[c]

[c]

[c]
CrewPara[c].CurrentStatus = 1;

[c]
CrewPara[c].TotalPairingTime = 0;
[c]

CrewPara[c].CurrentPairingDay = 0;

I++;

void updateCrewStatus() {/&F ¥ —K
int i, status;

a2l YN S,
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for (i=0; 1 < CrewNum; i++) {
if (CrewFlight[i].size() > 0) {//%} T H A HEH
if (CrewPara[i].CurrentPairingDay > 1 && CrewPara[i].CurrentStn ==
CrewPara[i].Base) {//E.IR1R
if (CrewPara[i].CurrentPairingDay == 1) {

11++;

H

else if (CrewPara[i].CurrentPairingDay == 2) {
12++;

H

else if (CrewPara[i].CurrentPairingDay == 3) {
13++;

H

else if (CrewPara[i].CurrentPairingDay == 4) {
14++;

H

CrewDayStatus[i][currentDate - startDate] = 2;
CrewDayStatus[i][currentDate - startDate + 1] = 2;//KfE K
CrewPara[i].CurrentStatus = 2;// BN AR AR 2
CrewStatus[i][CrewStatus[i].size() - 1] = 2;
CrewPara[i].CurrentPairingDay = 0;// 24§l {£. 55 ¥
CrewPara[i].ConDutyDay = 0;/#) K EE =

h

else if (CrewPara[i].ConDutyDay == MaxSuccOn) {//ZEZ:HE) 25 4 K
CrewDayStatus[i][currentDate - startDate] = 2;//K E.—K
CrewPara[i].CurrentStatus = 0;// BN AR AR 28
CrewPara[i].ConDutyDay = 0;/{ ) KEE =

CrewPara[i].CurrentDutyTime = 0;

CrewPara[i].CurrentFlyTime = 0;

CrewPara[i].CurrentStatus = 0;// 24 Fi IR & AR BARAS

if (CrewStatus[i][CrewStatus[i].size() - 1] !=2) {
CrewStatus[i][CrewStatus[i].size() - 1] = 0;//K BARZS

H
}
H
}
void random_initial() {
inti,j, k;
int ¢, f, flag = 0;

I1=12=13=14=0;
for (i = 0; i < FlightNum; i++) {
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f=c=-1;
if (FlightPara[i].DptrDate > currentDate) {//#5 2| T 2 — K, HHIRE

updateCrewStatus();

currentDate = FlightPara[i].DptrDate;
}
flag=1;

if (FlightCrewNum[i][1] == 0) {//F-#&EIHLK
f=find_FirstOfficer(i);// ST EIHLK:
if (f==-1) (/KA LBEHLK
f = repair(i, 1);/ \FAt 3 75— MBIV R
flag =2,/ T EEIL, TFEZFW—IK

H

if (f!1=-1) {
updateCrew(f, i, 1, 1);/4R 2] 7 W BEHriZ ®AT R IR HE
FlightCrewNum[i][1] = 1;

H

}
if (f 1= -1 && FlightCrewNum[i][2] == 0) {//FKBRIHK T, WA AT FERMLEK
¢ = find_Captain(i);/F- &ML K
if (c ==-1) {/WREAHRINK
¢ = repair(i, 2);/ MILAtHE 75 — ML 3 R
!
if (c1=-1) {
updateCrew(c, 1, 2, 1);/4K2 T U & Hr
FlightCrewNum[i][2] = 1;
}
else {
clearFlight(f, flag);//#& A~ 21| 75 £ A1 3]
}
}

if (¢ 1=-1) {//FC B R
FlightPara[i].isFly = 1;

}
H
}
int main()
{
int1, j;

srand((unsigned)time(NULL));
read_initial(inFile A, inFile B);/iEUEE
startTime = clock();/t1 I} FF R

endTime = startTime;
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random_initial();
endTime = clock();

cout << (double)(endTime - startTime) / CLOCKS PER_SEC << end];
return 0;
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